YcnoBus akcnnyatauum BHyTpyU repmeTM4Hom o6onoykum A9C

HanmeHoBaHue

exUMa Pexum HabvieH1e «Bonbwas Teub»?
P HOpPMallbHOMN Py «Manas Teub»? (Pa3pbIB Tpyb6onpoBoaa
TensioBOoro oreBoAa
NapameTp 3KcnnyaTtaymm nepBoro KoHTypa [Oy>100)
210
+(33 - 60) Oo +90 (MakcumarnbHO BO3MOXHasA B
B HeobcnyxkmBaemMom B HeobcnyxkumBaeMomn TeyeHve
° 30He 30He 5 MuUH)
Temnepatypa, °C +(15 - 33) no +75 Flo +90 150 (nuHenHo cnapatowas B
B 30HE OrPaHNYEHHOrO | B 30HE OrpaHNYeEHHOro TeyeHue
goctyna gocrtyna 24 4 0o nocneaBapUNHbIX
3HayeHun)
0,5 (nMHerHO cnagatoLlee B
TeyeHue
Aaenenue abc., MNa 0,098-0,103 0,097-0,12 0.17 24 4 0o nocrneaBapuiiHbIX
3HayeHun)
BnaxHocTb OTH., % o 90 o 100 Maporasosas cmecb? Maporasosas cmecb?
Bpemsa
CylleCTBOBaHMUA - 15 0o 5 [o 24
pexuma, 4
n =
ocneaBapum:aﬂ i ) +(15 - 60) +(15 - 60)
Temnepartypa, °C
MocneaBapuitHoe
nasneHue a6c., MMNa . B 0,08 -0.12 0,08 -012
MpoponxkutenbHOCTL
nocrieaBapumnHoOro - - 30 30
pexuma, CyTtku
YacTtota
BO3HUKHOBEHMUSA - 1 pasBrog 1 pasB 2roga 1 pa3 3a cpok cnyx6bl 6rnoka
pexuma
MowHoCTL
MornoLweHHon Ao3bl*, 2,8x104 2,8x104 2,8x104 2,8x101
Iplc
Obwemnan akmBHOCTE 7.4x107 7,4x107 5,5x10° 9,25x1013

Bosgyxa*, Bk/m3

* Npu yCNnoBuM cneayowmx paguauMoHHbIX BO3ae AICTBUN:
— MNNOTHOCTb NOTOKa BbICTPbIX HENTPOHOB @6 = 3,0 x 1015 HenTp/(c M?), (E = 0,4 MaB);
— MNNOTHOCTb NOTOKa TEMMOBLIX HEUTPOHOB @r = 4,2 X 1015 HenTp/(c:Mm2);
— MNNOTHOCTb NOTOKa ramMma-mnanyyennsa ¢, = 1,0 x 1016 ramma-ke/(c-m?);

1)- B pexvimax «Manoii» 1 «6orbLUON» Teun 060pyaoBaHNe MHTEHCUBHO OPOLLIAETCH pacTBOPOM
©OpHOW KNCMOTbI C KOHUeHTpaunen ot 16 oo 20 r/am3, cogepxxaHuem rugpasmHa — ot 100 go 150 mr/gm3 u
WMOHOB Kanusi B npegenax — ot 1 go 2 r/ ams.

Temnepatypa pactBopa: «Manasi Teub» — o1 20 8o 90 °C; «6onbLlasa Teus» — o1 20 go 150 °C.

2 - MNapora3sosasi CMeCb C BMaxHOCTb0 A0 100 % v BOAHOCTLIO (CodepxaHnem KanernbHo Braru) oo

0,5 Kkr/m3.




